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Cette procédure a pour but de vous accompagner dans le fonctionnement de la Boitier 4G. 
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1. Mise en route du boitier 4G 

 

 

• Branchez le Boitier 4G à l’aide du câble et du 

chargeur fournis pour recharger le boitier si 

nécessaire.  

 

               

 

• Appuyez sur le bouton Marche/Arrêt et maintenez-le 

enfoncé jusqu’à ce que l’appareil s’allume.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Patientez jusqu’à ce que les icônes Wifi et 

Réseau apparaissent en bleu.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Connexion Wifi sur IOS (iPhone) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Accédez à l’application Réglages. (Capture d’écran de 

l’icône des réglages avec une flèche) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Sélectionnez la rubrique Wifi. (Capture d’écran avec 

une flèche pointant vers la section "Wifi") 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

• Sélectionnez le réseau commençant par ALCATEL-, 

suivi de chiffres et de lettres. (Capture d’écran de la liste des 

réseaux avec le réseau Alcatel mis en évidence) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

. 

 

• Saisissez le mot de passe indiqué à l’arrière de la 

Boitier 4G. (Capture d’écran du champ pour entrer le mot de 

passe avec flèche) 

• Appuyez sur Se connecter.  

 

 

 

 

 



3. Connexion Wifi sous Android 

 

 

 

 

 

 

 

• Ouvrez l’application Paramètres. (Capture d’écran de l’icône des 

paramètres avec une flèche) 

 

 

 

 

 

• Rendez-vous dans l’onglet « Connexions »  

 

 

 

 

 

 

• Accédez à la section Wifi.  

 

 

 

 

 

 

 



Sélectionnez le réseau correspondant, commençant par ALCATEL- suivi de chiffres et lettres. ( 

Entrez le mot de passe figurant à l’arrière de la Boitier 4G. 

Appuyez sur Connexion.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

4. Connexion Wifi sur PC 

 

 

 

 

 

• Cliquez sur l’icône Réseau dans la barre des tâches. (Capture 

d’écran avec la flèche sur l’icône réseau)  

 

 

 

 

 

 

 

 

• Choisissez le réseau correspondant, commençant par 

ALCATEL- suivi de chiffres et lettres. (Capture d’écran avec 

le réseau sélectionné) 

 

 

 

 

 



• Cliquez sur Se connecter. (Capture d’écran du bouton "Se connecter") 

 

 

• Entrez le mot de passe inscrit à l’arrière de la Boitier 4G puis appuyer sur Suivant. (Capture 

d’écran du champ de saisie du mot de passe) 

 

 


